

НАША РОДИНА — РЕВОЛЮЦИЯ!

# Незабываемый день моей жизни

Я благодарна судьбе, которая подарила мне возможность провести 7 ноября 2017 года в столице России городе Москве.

В этот день весь народ России, люди всех национальностей бывшего Советского Союза, все передовое человечество отмечали 100-летие Победы Великой Октябрьской социалистической революции. Я рада, что отмечала эту дату вместе с ними.

Меня зовут Ван Сюлин. Я художница, с 2009 года - директор

ноября по случаю грандиозного Праздника.

Я была восхищена тем, что в нашей демонстрации участвовали делегации компартий всех континентов, из 132 государств мира. Ко мне обращались со словами дружбы на разных языках.

Конечно же, в Москву прибыла делегация Компартии Китая. Председатель КПК Си Цзиньпин прислал сердечное поздравление по случаю Празд-

где проходили его заседания. Наши страны сегодня не случайно являются стратегическими партнерами в этом взрывоопасном мире.

Десятки тысяч демонстрантов прошествовали от площади Пушкина по главной московской улице Тверская, через Охотный ряд, далее мимо памятника К. Марксу и завершили путь на площади Революции. Шествуя в колонне, делала снимки участников демонстрации и тут же отправляла их на родину своим многочисленным родственникам и друзьям, чтобы они радовались вместе со мной.

Наша грандиозная колонна остановилась перед большой сценой, с которой прозвучали пламенные выступления Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова, призывавшего брать пример с СССР, руководителей общественных организаций, комсомола. Состоялся также прием молодежи в ряды КПРФ. Вместе со всеми демонстрантами я с наслаждением слушала советские песни.

Несмотря на усталость, я была безумно счастлива. Очень много демонстрантов, узнав, что я из Китая, стремились сфотографироваться со мной на память. Втайне я очень гордилась тем, что в спешке я, китайка из Тяньцзиня, оказалась в первом ряду грандиозной колонны демонстрантов, эдакого моря людей, и была заснята неизвестным мне фотокорреспондентом. Через день неожиданно я увидела себя на этом снимке на первой странице газеты «Правда».

Вернулась я домой с твердым убеждением, что социализм в России будет возрожден.

Ван Сюлин



## «У левых сил много сторонников!»

Я - представитель Тайваня, которому довелось участвовать в мероприятиях, организованных КПРФ к 100-летию юбилею Великой Октябрьской социалистической революции. Великая Революция, безусловно, изменила мир. Я решил не оставаться дома и не смотреть репортажи об этом событии по телевизору, а приехал в Россию, чтобы увидеть все своими глазами.

Я принял участие в масштабной и впечатляющей демонст-

рации, а также в многотысячном митинге. В них приняли участие представители большого числа левых партий и их сторонников, протестующих против несправедливости. Эти люди прилетели в Москву со всех уголков мира. Можно не сомневаться, что у левых сил и социалистического строя по-прежнему очень много сторонников.

Пэй Фань-цзян (Слава), журналист, Тайвань



Китайско-Русского Центра по обмену достижениями в области культуры и искусств (Тяньцзинь). Я приехала в Москву из Китая вместе с советником нашего Центра Владимиром Ульяновым по приглашению Сергея Тимохова, руководителя аппарата фракции КПРФ в Мосгордуме, с которой у нашим Центром в 2010 году был заключен договор о сотрудничестве. Мы с благодарностью приняли приглашение принять участие в демонстрации 7

ника 100-летия Великой Октябрьской социалистической революции. Ведь именно коммунисты России помогли нам, китайцам, создавать КПК, устанавливать народную власть в стране, создавать экономику, громить империалистов.

В нашей стране хорошо помнят, что один из съездов - VI съезд КПК - проходил именно в Москве. К слову сказать, я недавно в качестве члена КПК с 1985 года посетила резиденцию,

# Партийный актив продемонстрировал свою боеготовность

**В дни торжеств, посвященных столетию Великого Октября, координацией деятельности по приему иностранных делегаций, организацией всех мероприятий, включенных в план празднования в городе Москве, занимался секретарь московского горкома КПРФ Владимир Родин.**

«Радостно осознавать, что в эти дни нам удалось организовать человеческое общение между коммунистами Москвы и нашими товарищами с разных континентов. На наш призыв помочь с сопровождением приехавших в нашу страну представителей официальных делегаций из более чем 130 стран откликнулись многие активисты партии, в том числе первые секретари парткомов. А некоторые взяли на себя дополнительные обязательства, вызвавшиеся еще до начала торжеств в столице встречать делегации, пребывающие в Москву транзитом по пути в Ленинград. По собственной инициативе, если между самолетом и поездом оставалось время, они показывали гостям достопримечательности Москвы, сопровождая их в московских музеях и выставках, рассказывали о жизни Московской партийной организации.

Непосредственно в дни торжеств нам удалось удачно соединить инициативу наших активистов с работой переводчиков, которые были аккредитованы в мэрии Москвы, что позволило организовать посещение делегациями территории Кремля и Кремлевского дворца — эта программа вызвала особый интерес.

Надо отметить, что на долю наших товарищей по партии выпала тяжелая работа — на протяжении четырех суток они практически непрерывно были рядом с делегата-

ми Международного форума. Возможность давать гостям исторические справки, рассказывать о деятельности московского городского отделения КПРФ, а также совместное посещение концертной программы и экскурсии на теплоходе позволили в какой-то мере нивелировать те пробле-



мы, которые так или иначе создала мэрия Москвы, не позволив нашей демонстрации 7 ноября полноценно пройти маршем по центральным улицам города. Но даже там наши сопровождающие, наш партийный актив был вместе с делегатами и многочисленными представителями рабочих коммунистических партий со всего мира.

В трудную минуту наш партийный актив оказался рядом, в очередной раз продемонстрировав свою боеготовность. Подобные контакты не только укрепляют дружеские отношения, но и углубляют понимание того, что сегодня коммунисты Москвы делают все от них зависящее для утверждения значимости КПРФ, для повышения активности москвичей в борьбе за свои социальные права».

